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negyedik számában három cikk is ol­
vasható a Művelődési Minisztérium ta­
nácsadó testületednek munkájáról: az 
Országos. Könyvtárügyi Tanács törekvé­
seivel és munkamódszerével Vályi Gá­
bor, az OKT elnöke ismerteti meg az ol­
vasóikat (cikkének végén olvasható a ta­
nács idei munkaterve is); a folyóirat 
más részében, a Krónika rovatban pedig 
a Megyei Könyvtárigazgatók Tanácsá­
nak, illetve a Szakszervezeti Központi 
Könyvtárak Igazgatói Tanácsának tevé­
kenységét mutatja be a két elnök, Arató 
Attila és Seregi István. Mindkét igazga­
tói tanács az Országos Könyvtárügyi Ta­
nács részeként működik, s egyelőre még 
a kialakulási szakaszában van, keresi sa­
játos munkamódszerét. A  szakszervezeti 
könyvtári igazgatói tanács például az 
idén még nem tartott összejövetelt. Fi­
gyelemreméltó posztumusz tanulmány, 
pontosabban tanulmányrészlet olvasható 
a folyóiratban: Korosztályok és könyvek 
címmel a 40 évesen elhunyt Balogh Zol­
tán, az Élményalakzatok című alapvető 
olvasáskutatási segédeszköz első köteté­
nek társszerzője egy-egy könyv olvasott­
ságának az életkorok szerinti megoszlá­
sáról, e megoszlás értelmezéséről fejti ki 
gondolatait: foglalkozik a jellegzetes 
magyar olvasottsági „korprof ilokikal” , 
ezek előfordulásaival és a belőlük kikö­
vetkeztethető olvasási folyamatokkal, a 
művek olvasottságának „telítettségi 
szintjével” , egy-egy mű elolvasásának 
„adekvát életkorával” . — A  könyvtár­
építkezések mai, ínséges korszakában 
minden rendű és rangú magyar könyv­
táros számára felemelő olvasmány a 
Marx Károly Közgazdaságtudományi 
Egyetem Központi Könyvtárának épülő 
otthonáról szóló két írás: Walleshausen 
Gyula könyvtárigazgató a könyvtáros 
szemével mutatja be az új létesítményt: 
az Ybl Miklós által emelt egykori vám­
ház-, majd egyetemi épületben az állag 
romlása és a szűkös elhelyezés miatt 
tarthatatlanná vált a könyvtár helyzete: 
az intézmény a szomszédos épülettömb­
ben, illetve telken kap 6000 négyzetmé­
ter alapterületű, részben újonnan épülő 
székházat. Ebben 470 ülőhely jut majd a 
helyben olvasóknak, akik közvetlenül 
válogathatnak a szabadpolcon elhelye­
zett 60 ezer kötet között. A munkálatok 
jó ütemben haladnak, 1982 végén remél­
hetőleg átadható lesz az épület. A  könyv­
táros cikkét a tervezőké követi: Mányi 
István és Pál Katalin az építészek törek­
véseit ismertetik, amelyek — ez esetben 
úgy tűnik — egybevágnak a könyvtáro­
sok elképzeléseivel. Tóth Tibor Jövőkép­

készítés és prognosztika című írása 
egyetlen nagy elméleti lélegzetvétel, ami­
ről azonban nehezen dönthető el, hogy 
e nekifohászkodás végül is mire szolgál. 
Bevalljuk, az idegen szavakkal dúsan te­
lehintett szöveg helyett szívesebben ol­
vastuk volna a szerző szolid és. kerekre 
formált szakirodalmi szemléjét ugyaner­
ről a tárgyról.

A TUDOMÁNYOS ÉS MŰSZAKI T Á ­
JÉKOZTATÁS júliusi (7.) számában 
Zsidai József a könyvtárak által nyújtott 
információk árujellegével és az ebből 
fakadó következményekkel, valamint 
megoldandó problémákkal foglalkozik, 
elsősorban a műszaki egyetemi könyvtá­
rak tapasztalatai, példaanyaga alapján. 
Megállapítja például, hogy az utóbbi 
évek információszolgáltatási feltételeiben 
bekövetkezett gyökeres változások (az 
információ értékének növekedése, a költ­
séges gépi szolgáltatások kifejlesztése, az 
üzemi költségek emelkedése, a külföldi 
könyvtárközi kölcsönzés megdrágulása, 
az egyetemi könyvtárak kifelé irányuló 
tevékenységének fokozódása, a költség- 
vetési összegek szűkös volta, az alkal­
mazotti létszámstop) megdrágították a 
könyvtárak fenntartását, és szigorú gaz­
dálkodásra kényszerítik őket. Az egye­
temi könyvtárak az országos könyvtár- 
közi kölcsönzési forgalomban 43 száza­
lékkal többet nyújtanak, mint amennyit 
viszonzásként kapnak, az így jelentkező 
és állandóan növekvő költségek felett 
tehát érthetően nem siklanak el szó 
nélkül, s kénytelenek — fenntartóik nyo­
mására — e tényezőket is figyelembe 
venni szolgáltatásaik kiterjesztésének 
vagy éppen korlátozásának mérlegelése­
kor. Abban a kérdésben, hogy milyen 
költségeket háríthat át a könyvtár az 
olvasóra, a cikkíró így foglal állást: cél­
szerű, ha a könyvtár viseli a működésé­
ből fakadó, mindenki által rendszeresen 
igénybe vehető és vett, természetes szol­
gáltatások — kölcsönzés, helyben olva­
sás, g yőrs táj ék oztatás (referensz) — költ­
ségeit, az összes többit pedig megfizette­
ti; felszámolja a tényleges kiadásokat, a 
felhasznált munkaidőt, a rezsiköltségeket, 
és némi haszonra is törekszik. A maxi­
mált szabadáras kategóriába lehetne so­
rolni a reprográfiai szolgáltatás, a 
könyvtárközi kölcsönzés, a könyvkötészet 
költségeit. Az egyéb szolgáltatások, pél­
dául az irodalomkutatás, a számítógépes 
szolgáltatások, a tanfolyamszervezések a 
szabadáras csoportba kerülnének —• ter­
mészetesen nem magas árszínvonalon. A 
cikk arra hívja fel a Művelődési M i­
nisztérium figyelmét, hogy éljen árható­
sági jogkörével. — Schmél Ferencné öt­
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részes cikksorozatot kezdett az iparvál­
laltatok differenciált tájékoztatási rend­
szerének megszervezéséről, ezen belül 
pedig e vállalataik tájékoztatási munká­
jának egy lehetséges modelljéről. Az el­
ső rész a tájékozódási igények felméré­
sének korszerű matematikai eljárásaival 
foglalkozik, írásának túlnyomó része 
képlet és táblázat. A  TMT magyar tár­
gyú és szerzőjű harmadik közleménye 
az Országos Műszaki Könyvtár és Doku­
mentációs Központ nyomdai munkafo­
lyamatait irányító, ESZ—1020-as számí­
tógép segítségével megvalósított, prog­
ramrendszert ismerteti. A  szerző, Föld­
vári László a rendszer kidolgozásában 
részt vevő munkacsoportról elmondja, 
hogy azt egy rendszerszervező, egy 
nyomdász és egy programtervező alkot­
ta, s az általuk kidolgozott programrend­
szer más nyomdákban is alkalmazható. 
— A folyóirat megemlékezik a IV. or­
szágos könyvtárügyi konferenciáról is.

A SOMOGYI-KÖNYVTÁRI MŰ­
HELY, a szegediek 600 példányban 
kiadott helytörténeti-helyismereti fo­
lyóirata idei harmadik számában ipar­
és keresikedelemtörténeti kérdésekkel 
foglalkozik: Giday Kálmán A  szegedi só 
című tanulmányában nemcsak a város­
nak a sószállításban játszott 18—19. szá­
zadi szerepét tárgyalja, hanem ezzel kap­
csolatban hajóépítési, közlekedési és gaz­
daságtörténeti kérdéseket is érint. Még 
érdekesebb olvasmány ifj. Lele József­
nek A szegedi szalámi című történeti át­
tekintése a város világhírű termékéről, 
amelynek gyártási titkát, e tartósan fel­
használható hústermék receptjét a 19. 
század elején olasz gesztenyesütők vitték 
Szegedre, majd leleményes helybeli hen- 
tesmesterek „szögediesítették” . A  cseh 
származású kereskedőember, Pick Márk 
1878-ban olasz munkásokkal kezdte meg 
híres termékének gyártását, világhírűvé 
azonban fia, Jenő tette századunk elején 
a Pick-szalámit, noha gyártásának titkát 
nem ismerte. A  gyár történetét érzékle­
tesen leíró szerző 1952-ben hentestanuló­
ként került az üzembe, és az ott szer­
zett szakmai ismeretei adják meg a hi­
telét a gyártási eljárást aprólékosan is­
mertető leírásának is.

A TOLNAI KÖNYVTÁROS idei első 
száma az elmúlt évi beszámolókat közli, 
mégpedig nemcsak a tanácsi és a szak- 
szervezeti könyvtárhálózatok szöveges 
értékeléseinek formájában, hanem a sta­
tisztikai táblázatok közzétételével az 
egyes könyvtárak és igazgatási területek 
teljesítményeinek összevetését is segíti. 
A  szekszárdi járás könyvtárügyéről kü­
lön összefoglalást adott közre Pacsai 
László szakfelügyeleti jelentésében. Eb­
ben egy sajátos' összefüggés ragadta meg

figyelmünket, noha a szöveg más-más 
helyeiről kellett kiszednünk a részada­
tokat: a szekszárdi járás három közsé­
gében, Alsónyéken, Bogyiszlón és Szed­
resen a művelődési házi és a könyvtári 
tevékenységet ugyanaz a személy végzi. 
Mindhárom község akkora lélekszámú 
(1770, 2752, 2579), hogy például Békés 
megyében mindennapos nyitvatartású, 
tehát legalább naponta 4 órában köl­
csönző könyvtárat működtetnének ben­
nük, s a két utóbbi zenei sarkot meg 
gyermekrészleget is kapna. Ezzel szem­
ben az itteni két „C”-típusú könyvtár­
ban csak heti 9 és 6 óra (!) a nyitvatar­
tási idő, és éppen a legkisebb település, 
Alsónyék „D”-típusú szolgálati helyén 
tartanak a legtöbb ideig nyitva: heti 15 
órában. Más tekintetben, például az 
alapterületi adatokat illetően is a legki­
sebb lélekszámú és legalacsonyabb be­
sorolású Alsónyék vezet 98 m2-ével, Bo­
gyiszlón viszont csak 49 m2-es a könyv­
tár a szükséges 150, Szedresen meg csu­
pán 36 a 140 m2 helyett. A  lakosságot az 
elvileg többféle művelődési és szórako­
zási lehetőséget kínáló klubikönyvtári 
szervezet sem igen vonzhatja, hiszen A l­
sónyéken csak 12,2, Bogyiszlón 10,7, 
Szedresen pedig 11,3 százaléka iratkozott 
be a könyvtárba. A  vizsgálati jelentés 
szerint Bogyiszlón kicsi az állomány, a 
megtervezett könyvvásárlási keretet 
mégsem költötték el; Szedresen nagyon 
kevés a beszerzésre fordítható pénz; a 
bogyiszlói könyvtáros szakképzetlen, 
Szedres a könyvállomány és a beszerzé­
si összeg nagysága szempontjából elma­
rad az ország hasonló településeitől. A 
felsorolást nem folytatjuk — remélhető­
leg a vizsgálati jelentés nyomán felvető­
dik majd az a szempont is, hogy e há­
rom településen vagy az intézmények 
szervezeti felépítése nem jó, vagy a 
könyvtárosi munkát végző Sizemélyek 
dolgoznak hanyagul, illetve nem a 
könyvtári követelményeknek és a lakos­
ság valóságos igényeinek megfelelően te­
vékenykednek, osztják be munkaidejü­
ket. — Egyébként a két nagy könyvtár- 
hálózat tartalmas beszámolójával azért 
nem foglalkozunk részletesen, mivel ezek 
legfontosabb összefoglaló adatai, vala­
mint mutatószámai a Könyvtáros má­
jusi számában már megjelentek — szí­
vesen vettük volna, ha a Tolnai Könyv­
táros megelőzi lapunkat a közzétételben.

— A híradószám egyéb írásai bemutat­
ják a szekszárdi megyei kórház orvosi 
szakkönyvtárát, portrét közölnék a me­
gyei könyvtár feldolgozó osztályának 
vezetőjéről, Horváth Béláné ról, a to­
vábbképzési rovat pedig Babits Mihály 
szekszárdi, illetve megyei utóéletét te­
kinti át nagy szülöttének negyvenedik 
halálozási évfordulójára emlékezve.
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KÖNYVTÁRI KIADVÁNYOK
KÖNYVTARAK ÉS IN ­

FORMÁCIÓS KÖZPON­
TOK VEZETÉSE címmel 
az Országos Széchényi 
Könyvtár, Könyvtártudo­
mányi és Módszertani Köz­
pont kiadta M. H. Lowell 
négykötetes munkájának 
Sz. Kiss Csaba által készí­
tett kivonatos fordítását. A 
közelmúltban elhunyt ame­
rikai professzornő könyve 
tulajdonképpen oktatási 
segédlet, a magyar könyv­
tártani szakirodalomban az 
első mű, amely az „eset­
módszert” következetesen 
alkalmazza: A téma részle­
tes kifejtése helyett eleven 
probléma-helyzeteket ír le 
azzal a céllal, hogy ezek 
egyéni vagy csoportos 
elemzése révén jussanak 
majd a leendő vezetők az 
irányításhoz szükséges is­
meretek és készségek bir­
tokába. A könyv első ré­
sze útmutató az eset-mód­
szertan oktatási alkalma­
zásához, második része te­
matika, amely a vezetésel­
mélet történetével és fej­
lődésével, a tervezéssel, 
szervezéssel, ellenőrzéssel, 
a könyvtárépülettel, mun­
kaerőkérdésekkel, a képzés­
sel, az irányítással és fe­
gyelmi kérdésekkel foglal­
kozik, a harmadik rész pe­
dig esettanulmány: a
könyvtárban előadódó 
helyzetek, problémák, konf­
liktuslehetőségek leírásait 
tartalmazza — ezek segít­
ségével a csoportmunka 
során a résztvevők problé­
mamegoldó készségét fej­
leszthetik az oktatók. Az 
olvasmánynak is érdekes 
könyv módszereit kiadója a 
könyvtárosképzés más te­
rületeinek — az olvasó- 
szolgálatnak és a tájékoz­
tatásnak — használatára 
is szánta. (1980 [1981] Nép­
művelési Propaganda Iroda 
101 1. — 15 Ft)

GULYÁS ISTVÁN TA ­
NÁRI ÖNVALLOMÁSÁt 
adta ki a debreceni Kos­
suth Lajos Tudományegye­

tem Könyvtára Tiszántúli 
régi kéziratok című soroza­
tának első füzeteként. A 
szerző, dr. Gulyás István, a 
debreceni kollégiumban az 
egyetlen kedves tanára volt 
Móricz Zsigmondinak, Ady 
Endre pedig két cikket is 
írt vele kapcsolatban a Sza­
badságba, illetve a Nagyvá­
radi Naplóba 1900-ban és 
1901-ben. Érdekes sorsú em­
ber: 16 éves koráig ingben- 
gatyában járó szabolcsi pá­
rás ztfiú volt, aká akkor tet­
te le a magánvizsgát az első 
gimnáziumi osztályról, tíz 
év múlva viszont már Deb­
recenben tanított. A Ta­
nácsköztársaság bukása 
után kényszernyugdíjazták, 
ekkor kitanulta a pékmes­
terséget, majd 1924-től 
1931-ig tanonciskolái igaz­
gatóként tevékenykedett. 
Nyolc gyermekének egyike 
Gulyás Pál, a költő volt; a 
debreceni egyetemi könyv­
tár által kiadott kéziratát 
leánya, Juhász Gézáné Gu­
lyás Margit rendezte sajtó 
alá. Gulyás István az ő ké­
résére vetette papírra 1934 
és 1939 között önéletrajzát, 
mégpedig két részben. A 
korrajznak is érdekes ol­
vasmány, amelyhez a két 
Ady-írás szövegét, Gulyás 
István egyik előadásának 
kézirat-másolatát (A  tanári 
függetlenségről. 1911. máj. 
28.). valamint fényképeket 
is adott mellékletben a szer­
kesztő, 250 példányban, 
sokszorosításban jelent meg. 
(1980 [1981] 116 1., 2 t.)

NAG YATÁD A SAJTÓ 
TÜKRÉBEN 1971—1978 
címmel repertóriumot adott 
ki a szépen fejlődő Somogy 
megyei település várossá 
nyilvánításának tizedik év­
fordulójára a Nagyatádi Vá­
rosi-Járási Könyvtár hely- 
ismereti részlege. A  megyei 
könyvtár által 400 példány­
ban igen szépen sokszorosí­
tott kiadvány összeállítói, 
Horváthné Gréczi Mária és 
Varga Éva az országos és a 
megyei sajtóból válogatott

cikkanyagot témák szerint 
(társadalmi élet, gazdasági 
élet, művelődésügy, honis­
meret, egészségügy, sport) 
rendezték, az üzemekre vo­
natkozó sajtóközlemények­
nek azonban külön fejeze­
tet adtak. A  tárgyszavakon 
belül a cikkek szerzői betű­
rendben következnek egy­
más után. A  címleírásokhoz 
szükség esetén címma­
gyarázatok tartoznak, sőt a 
szerkesztők arra is utalnak, 
hogy a közlemény tartal­
maz-e képanyagot. Az 586 
tételes értékes összeállítás­
ban név-, tárgyszó- és in­
tézménynév-mutató köny- 
nyíti meg a keresést. (95 l.)

A FELEDÉS HOMÁ­
LYÁBÓL címmel SZÉL- 
PÁL ÁRPÁD hazai irodal­
mi munkásságáról jelente­
tett meg összefoglaló köte­
tet a Törökszentmiklósi Vá­
rosi Könyvtár Helyismereti 
füzetek című sorozatának 8. 
kötetében. Az 1939 óta 
Franciaországban élő, a 
magyar avantgarde iroda­
lomban és művészetben 
egykor fontos szerepet ját­
szó baloldali szociáldemok­
rata költő, szerkesztő, kri­
tikus, úgynevezett szocio- 
fotók alkotója, a Kassák- 
féle Ma gárdájának egyet­
len élő képviselője 1897- 
ben Törökszentmiklóson 
született; a róla írt kötet 
szerzője, Fehér Imre a 
Szolnok megyei Könyvtár 
által 500 példányban sok­
szorosított munkában Szél- 
pál Árpád életútjának 
megrajzolásán kívül mű­
veinek bibliográfiáját és a 
róluk szóló kritikák jegy­
zékét is közli. (1981. 1841.>

HELYISMERETI IRO ­
D ALO M KUTATÁSO K A  
BERZSENYI DÁNIEL ME­
GYEI KÖNYVTÁRBAN. 
VAS MEGYE 1970—1980 
címmel a Szombathelyi Me­
gyei Könyvtár jegyzéket 
adott ki 50 példányban, sok­
szorosításban azoknak az 
irodalomkutatásoknak a
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feltárása végett, amelyek 
nem szerepeltek az országos 
nyilvántartásban. Az össze­
állító, Tilcsikné Pásztor Ág­
nes azonban a függelék­
ben felsorolja azokat a 
jegyzékeket is, amelyekről 
a könyvtár előzőleg már 
hírt adott Irodalomkutatá­
sok című kiadványában. 
(19 l )

A FIATAL KAFFKA 
MARGIT címmel jelent 
meg levelezésgyűjtemény 
A Magyar Tudományos 
Akadémia Könyvtárának 
közleményei sorában Űj 
sorozat 10 (85) jelzéssel.
Az Akadémiai Könyvtár 
kézirattárában őrzött és a 
kötetben közreadott 44 le­
vélből 43-at harmadunoka­
testvérének, a nagykárolyi 
Nemestóthy Szabó Hedvig­
nek írt Kaffka Margit. A 
leveleket Rolla Margit ren­
dezte sajtó alá és látta el 
jegyzetekkel. Szubjektív 
hangú előszava és a leve­
leket összekötő szövegei, 
valamint a szülővárost, 
Nagykárolyt, a családot, 
továbbá a szatmári iskolát 
bemutató írások, kommen­
tárok kerek egésszé for­
málják a kötetet; a levele­
zéssel együtt valóban érzé­
keltetni tudják Kaffka 
Margit fejlődését, íróvá és 
emberré érését. Az 1500 
példányban kiadott, szépen 
formált kötetben számos 
fénykép és levél-hasonmás 
is található. (1980 [1981]
171 1. — 40 Ft)

É P Ü L Ü N K  c ím m e l r ö p ­
la p o t  ad o tt  k i a  szeged i S o ­
m o gy i K ö n y v tá r  a b b ó l  a z  
a lk a lo m b ó l, hogy  au gu sz tu s  
14-én e lé rte  le g m a g a s a b b  
p o n t já t  a  k észü lő  ú j k ö n y v ­
tá rép ü le t, és m eg ta rto tták  a  
b o k ré ta  ü n n epséget —  v a g y  
am iint a  szeged iek  í r já k :  a  
z ö ld á g  k itűzését. A  300 p é l­
d á n y b a n  sok szorosított a l ­
k a lm i k ia d v á n y  a  k ö szö n ­
tőn  k ív ü l rö v id  k ö n y v tá r ­
ép ítési k rón ik á t, t o v á b b á  
ép ítk ezési é rd ek ességek e t  is 
k özö l (a  k ö n y v tá r  a la p t e rü -  
le te  a  közös h a szn á la tú  
ép ü le tré szek en  — 825 m 2 — 
k ív ü l  6025 n égy ze tm éte r  —

ez  le sz  tehát a  le g n a g y o b b  
m a g y a r  k özm ű ve lőd és i  
k ö n y v tá r, h á ro m szo rta  n a ­
g y o b b  a  K a p o s v á r i  M e gy e i  
K ö n y v tá r  ép ü le tén é l), v a la ­
m in t a z  1983-ban fe n n á llá ­
sán a k  szá zad ik  é v fo rd u ló já t  
ü n n ep lő  in tézm én y  tö rtén e ­
tén ek  k ro n o ló g iá já t  is k ö z ­
re a d ja .

TÁJÉKOZTATÓt adott ki 
felnőttrészlegének szolgál­
tatásairól 700 példányban, 
sokszorosításban a Hajdú­
dorogi Nagyközségi Könyv­
tár. Az Orosz Mihályné ál­
tal összeállított kalauz a 
részlegben olvasható több 
mint hatvan újságot, folyó­
iratot is felsorolja.

TEMATIKUS ÉRDEK-
l ö d é s v iz s g A l a t  k ö z ­
m ű v e l ő d é s i  KÖNYV­
TÁRAKBAN címmel az 
Országos Széchényi Könyv­
tár, Könyvtártudományi és 
Módszertani Központ 1500 
példányban, sokszorosítás­
ban megjelentette Bartos 
Éva és Mándy Gábor ösz- 
szefoglalását arról a fel­
mérésről, amelyet az inté­
zet a könyvtárakban felál­
lítandó általános részlegek 
kialakításának segítésére 
1420 olvasó körében vég-, 
zett a városokban 1977 vé­
gén, illetve egy évvel ké­
sőbb. A kiadvány ismerte­
ti az alkalmazott módszert, 
az érdeklődésvizsgálat 
eredményeit, mégpedig nem 
csak összesítve, hanem a

feltett kérdésekre adott vá­
laszokat különféle csopor­
tok szerint is elemezve 
(például a nemek, az isko­
lai végzettség, az életkor, 
a foglalkozás, a könyvtár­
hoz tartozás szerint), illet­
ve az olvasók által jelzett 
érdeklődést az általuk köl­
csönzött könyvek megosz­
lásával is összevetve. A 
tesztlapok segítségével vég­
zett felmérést a kötet „kö­
zelképei” vetik alá pró­
bának, ugyanis a vizsgáló­
dás során a beszélgetés 
módszerét is alkalmazták a 
kérdezők. Az egész elem­
zésről az elmúlt évben a 
Könyvtáros már beszámolt: 
a könyv egyik szerzője, 
Bartos Éva ismertette főbb 
megállapításait folyóira­
tunk 1980. évi szeptemberi 
számában. (125 1. — 20 Ft)

S Z E P T E M B E R  1 -IG  
A  S Z E R K E S Z T Ő S É G B E  
É R K E Z E T T  P E R I O D I K U S  
K I A D V Á N Y O K : Borsod-
Abaúj-Zemplén megye iro­
dalma a sajtóban. 1980. 
harmadik negyedév (A  
[m isk o lc i] II. R ák ócz i F e ­
ren c  M e g y e i K ö n y v tá r  
h e ly ism ere ti fü zete i 1 0 )  
(1980 [1981]); Gazdaságpoli­
tikai Tájékoztató 1981/6., 
1981/7. (B a la s s i B á lin t  M e ­
gy e i K ö n y v tá r , S a lg ó ta r ­
já n ) ;  Irodalomkutatások. 
Az általános és [a ] szak- 
könyvtárakban elvégzett 
irodalomkutatások jegyzé­
ke. 1981. augusztus (B e rz s e ­
n y i D á n ie l  M e g y e i K ö n y v ­
tár, S z o m b a th e ly ) ; Könyv­
tári és Dokumentációs Szak- 
irodalom. Referáló lap. 
1981/2. (O rszágo s  Széch én y i 
K ö n y v tá r , K ö n y v tá r tu d o ­
m án y i és M ó d sze rta n i K ö z ­
pon t) ; Könyvtári Tájékoz­
tató 1981/8. sz., augusztus. 
M e llé k le te : Sajtófigyelő
1981. január 1—március 31. 
(N a g y k ö zsé g i és J á rá s i  
K ö n y v tá r , E d e lé n y );  A Ma­
gyar Állam- és Jogtudomá­
nyi Irodalom Bibliográfiája 
1981/1. (O rs z ág gy ű lé s i
K ö n y v t á r ) ; Tájékoztató a 
Vas megyéről szóló iroda­
lomból. 1981. július (B e r ­
zseny i D á n ie l M e g y e i  
K ö n y v tá r , S zo m b a th e ly ).
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